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Η εορτή της Αγίας Ζώνης στον Βόλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Η Κατάθεση της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου 
εορτάσθηκε ιεροπρεπώς και φέτος, στο ομώνυμο ιερό 
Παρεκκλήσιο του Εκκλησιαστικού Ξενώνα της Άλλης Μεριάς, 
το Σάββατο 30 προς Κυριακή 31 Αυγούστου.

Προ του Μεγάλου Πανηγυρικού Εσπερινού, κομίσθηκε, εκτάκτως φέτος, το ιερό 
λείψανο του Πολιούχου και Προστάτου μας Αγίου Νικολάου, το οποίο φυλάσσεται 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Βόλου. Το Ιερό Λείψανο κόμισε ο Προϊστάμενος 
του Ναού Αρχιμ. Επιφάνιος Οικονόμου, Ιεροκήρυξ, ο οποίος κήρυξε και τον Θείο 
Λόγο. Στον Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Ιγνάτιος, 
συγχοροστατούντος του Θεοφ. Επισκόπου Ολβίας κ. Επιφανίου, πλαισιωμένος από 
πλήθος Κληρικών, αντιπροσωπίες Ιερών Μονών και πολλούς ευλαβείς προσκυνητές.
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Στο τέλος του Εσπερινού, ο Σεβ. κ. Ιγνάτιος ευχαρίστησε όλους για την παρουσία 
και τόνισε ότι η πανήγυρις αυτή σηματοδοτεί την παρέλευση του παλαιού και την 
υποδοχή του νέου Εκκλησιαστικού έτους.

Ευχαρίστησε τους Πατέρες του Μητροπολιτικού μας Ναού για την μεταφορά του 
Ιερού Λειψάνου του Αγίου Νικολάου, «που σκέπει και ευλογεί τον τόπο μας», καθώς 
και τους Κληρικούς, που τον πλαισιώνουν στο έργο της διοίκησης και της 
ιεραποστολής. Εξέφρασε την χαρά και την ευαρέσκειά του για την λειτουργία των 
Ενοριών και των Ιερών Μονών, καθώς και την ευγνωμοσύνη του στον προκάτοχό 
του, Αρχιεπίσκοπο Χριστόδουλο, για το δώρο του Επισκοπείου της Άλλης Μεριάς, 
το οποίο υπάρχει υπό την σκέπη της Παναγίας μας.

Ευχήθηκε, τέλος, η νέα Εκκλησιαστική χρονιά να είναι ευλογημένη. «Δεν θα 
πάψουν τα προβλήματα και οι δυσκολίες», παρατήρησε ο Σεβασμιώτατος, «
αλλά στο τέλος, να ξέρουμε, γίνεται το θέλημα του Θεού, ο Οποίος δίδει την 
καλύτερη λύση, εκεί που οι άνθρωποι αδυνατούμε να βρούμε λύσεις».

Ακολούθησε Ιερά Αγρυπνία, ιερουργούντος του Σεβ. Μητροπολίτου κ. Ιγνατίου, 
συλλειτουργούντος του Θεοφ. κ. Επιφανίου, ενώ στο τέλος ο Σεβασμιώτατος 
τέλεσε ιερό μνημόσυνο για την ανάπαυση οικείων και προσφιλών προσώπων.
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